
gud1

Har du deltatt på gudstjenester i Den norske kirke i løpet av det siste året?

HUSST.STR.

TOTAL 1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 Eller flere personer

A B C D E

BASE 2517 541 830 383 490 269

Ja 40% 34% 39% 38% 47% 46%

ABC ABC

Nei 60% 66% 61% 62% 53% 54%

DE DE DE

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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gud2_1

I hvilken grad opplevde du gudstjenesten som inkluderende?

HUSST.STR.

TOTAL 1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 Eller flere personer

A B C D E

BASE 1005 185 322 145 229 123

1 Svært liten grad 4% 4% 6% 3% 2% 3%

D

2 8% 10% 10% 6% 6% 3%

E E

3 25% 30% 28% 25% 20% 23%

D D

4 30% 31% 29% 29% 30% 35%

5 Svært stor grad 31% 24% 27% 36% 40% 34%

AB AB A

IKKE LES: Vet ikke 2% 2% 2% 2% 3% 2%

MEAN 3,8 3,6 3,6 3,9 4,0 3,9

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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gud2_2

I hvilken grad opplevde du gudstjenesten som trosstyrkende?

HUSST.STR.

TOTAL 1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 Eller flere personer

A B C D E

BASE 1005 185 322 145 229 123

1 Svært liten grad 18% 20% 19% 17% 21% 12%

E E

2 15% 18% 17% 13% 14% 14%

3 27% 26% 26% 28% 27% 33%

4 20% 15% 20% 24% 17% 24%

5 Svært stor grad 16% 14% 16% 15% 18% 18%

IKKE LES: Vet ikke 3% 6% 3% 3% 3% 1%

E

MEAN 3,0 2,8 3,0 3,1 3,0 3,2

Standard Deviation 1,3 1,3 1,3 1,3 1,4 1,2

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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gud2_3

I hvilken grad opplevde du at kirkemusikken beriket gudstjenesten?

HUSST.STR.

TOTAL 1 person 2 personer 3 personer 4 personer 5 Eller flere personer

A B C D E

BASE 1005 185 322 145 229 123

1 Svært liten grad 7% 8% 7% 10% 6% 3%

E

2 8% 6% 8% 7% 10% 6%

3 18% 18% 18% 15% 21% 19%

4 28% 29% 28% 28% 27% 30%

5 Svært stor grad 37% 35% 39% 38% 34% 39%

IKKE LES: Vet ikke 2% 4% 1% 3% 2% 3%

B

MEAN 3,8 3,8 3,9 3,8 3,8 4,0

Standard Deviation 1,2 1,2 1,2 1,3 1,2 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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